
 
 

DEJAVNOSTI NAŠE EKOŠOLE V ŠOLSKEM LETU 2010/2011 
 

Naša šola je ekošola že devet let. V tem šolskem letu smo izvedli naslednje 
dejavnosti in projekte: 

• učenci od 1. do 3. razreda so sodelovali pri Ekobralni znački, 
•  vsi učenci šole so sodelovali na natečaju Novoletne voščilnice, v akciji 

Mladi za napredek Pomurja, skozi celo šolsko leto so pridno zbirali papir, 
odslužene električne aparate in elektronske odpadke, izrabljene kartuše, 
tonerje in baterije ter izvajali dejavnosti v okviru tem Mi in naša 
preteklost ter Revščina v svetu in pri nas, 

• učenci 6. 7. in 8. razredov so sodelovali na EKOKVIZU za OŠ  
 
Z delom smo pričeli že oktobra ob dnevu mobilnosti, ko smo sovaščane 
prepričevali, da tudi s kolesom, rolerji in peš pridemo zelo daleč. V okviru 
projekta Ohranimo sadna drevesa smo posadili češnjo na šolskem dvorišču. Tudi 
na ledvice našega okolja, mokrišča, nismo pozabili. Izdelali smo plakate in z 
njimi okrasili šolsko jedilnico. Obeležili smo tudi dan voda, saj se vsi na naši 
šoli zavedamo, da je voda vir življenja. Ne pozabljamo pa na odpadke, ki jih je 
iz dneva v dan več. V ta namen jih zbiramo in sortiramo že v šolski jedilnici in 
na dvorišču šole.  
Na EKODNEVU, ki smo ga izvedli 19.4.2011 so se s problematiko odpadkov 
podrobneje ukvarjali učenci druge triade. Ogledali so si deponijo odpadkov v 
Puconcih ter podrobno spoznali delovanje čistilne naprave v mestu. V razredu so 
izvedli delavnice s poudarkom na ločevanju in recikliranju odpadkov. Učenci 
prve triade so se seznanili s pomenom voda za življenje, vrstah voda, raziskali 
bližnji ribnik, očistili njegovo okolico in si ogledali čistilno napravo v mestu. 
Učenci tretje triade so sodelovali v projektu energija. Po predavanju o 
električnih in hibridnih avtomobilih so merili osvetljenost učilnic, izdelali 
sončno peč, proučevali alternativne vire energije, sestavili anketne vprašalnike o 
rabi različnih tipov žarnic in virov energije, podatke obdelali in jih predstavili.  
Učenci podaljšanega bivanja pa so s svojimi učitelji izvajali projekt ločevanja 
odpadkov, čistili šolsko igrišče z okolico, vsakodnevno se ozaveščali o smotrni 
uporabi vode, papirnatih brisač in električne energije.  
V šolskem letu, ki se izteka, smo opravili veliko ekoloških dejavnosti. Z njimi 
smo želeli doseči predvsem to, da je potrebno za čistejše okolje skrbeti  vsakemu 
posamezniku vsak dan na vsakem koraku in ob vseh priložnostih. 
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